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M E S E R I A
De Stint Brice, doar un cuvânt 
Sincer vreau, cici n’o s i  strice; 
Altcum laude in . . . vânt 
Mirosi vor iar * . . . »brice*

Tânărul, dar energicul nostru Suveran a împăr
tăşit pe talentatul ziarist francez «Saint Brice1 cu o 
linguriţă de cuvinte scoase dintr’o caldă simţire.

— «îmi iubesc meseria mea de Rege. Desigur 
nimeni mai bine ca Mine nu cunoaşte marile dificul
tăţi şi grelele răspunderi. A prezida ia destinele unui 
popor, a fi arbitru deasupra partidelor şi oamenilor, 
este o sarcină de fiecare clipi; dar este o datorie de 
care am plină cunoştinţă şi pe care sper să o împli
nesc cât voi putea mai bine».

Multă sinceritate, multă înţelepciune. Ar părea 
un fel de tuşeu la conduita sfetnicilor săi; dar dre
gătorii strâmbă-lemne se complac In văgăuna mime
tismului politicianist.

Un exemplu: citirăm că pe biuroul senatului 
a fost depus un proect de lege, pentru modificarea 
unor dispoziţii din legea organizării judecătoreşti, Tn 
sensul că se desfiinţează unele judecătorii şi câteva 
locuri de judecători, relnfiintându-se altele prin alte 
părţi. —

Interesant, că pentru „ţiparea* magistraţilor în 
chestiune, consimţimântul acestora nu se cere.

lată, deci, că în ciuda celor pronunţate de un 
Suveran cult şi drept, politicienii îndeplinesc imposi
bilităţi morale şi imposibilităţi juridice, totodată.

Potrivit legii pentru organizarea judecătorească, 
acest consimţământ nu este îngăduit a-1 silnici făţarnic. 
Potrivit Constituţiei, pe care au jurat somităţile poli
ticianiste în fa(a Majesiătn Sale, magistraţii de scaun, 
singuri inamovibili—şi aceştia tot cu protecţie — nu 
pot fi transferaţi fără consimţimânt în ruptul capului.

Atunci cum printr’o interpretare bizantină sunt 
»ţipaţi« care încotro?

Cade Guvernul!. . .
Nici nu apucai să-mi agăţ pălăria în cuier, când 

iată pe cunoscutul diplomat Ramiro Hârtibaciu, lăsân- 
du şi {opul sorbit pe trei sferturi, că-mi prinde gâtul 
prieteneşte şi-mi comunică discret o veste, pe care 
o deţine — zice el — dela un factor sus pus, în tre
cere prin Sibiu: Cade guvernul, dragă, sigur. Peste 
două săptămâni avem un guvern de concentrare sub 
preşedinţia Mareşalului Averescu. Vei vedea cum se 
repetă istoria. Tătărăscu pleacă pentru 2 săptămâni 
la Paris. . . .  Vom avea situsţia primului cabinet 
Vaide, când acesta la Londra fiind, Cicio-Pop i’a 
mâncat fript. Şeful pleacă, dar guvernul cade. Ce 
cată la Paris? Cu macherii creditori s’a aranjat de 
2 luni. Ce cată. Să ţi-o »pun eu, vrea să vadă şi 
Tătărăscu Ierusalimul că d’aia i’a pus prim-ministru şi 
cine ştie, de-o mai veni chiar subsecretar de stat. O 
retragere diplomatică. De rândul acesta Titulescu 
trage supapa direct în ţară, întrebuinţând paraşuta 
băilor de m are. . .  Zău, mi-e şi frică să-l descos. 
Cine ştie, m’aude cineva şi, Doamne fereşte, contravin 
alarmismului.

DE R E G E
Dece fără consimţământ?
Să precizez eu scamatoria.
Se cere consimţământul, dar acela al şefului do 

organizaţia politică judeţeană. Mai vârtos: aproape 
toate instanţele şi posturile desfiinţate astăzi au fost 
creeate de naţional-ţărănişti, dupăce şi aceştia des
fiinţaseră locurile bănuite ca focare liberale.

M’am chiondorît şi m’am convins că liberalii 
urmează aceeaşi tactică: creearea focarelor liberale 
pe ruinele ălor naţional-ţărănişte.

Magistratura f'Ioxerată de politicianism înghite, 
căci n’are plisc. N’a ştiut să fie demni, acum poartă 
ponosui şi-l va purta pe veci.

Sunt Român, dar ca toţi fraţii mei ardeleni, aduc 
elogii justiţiei maghiare, h cunosc organizarea. Ara 
cercetat şi m’am convins. Mă doare sufletul ca român 
efi trebue să laud justiţia maghiară, dar dacă merită 
laude, ce stric eu?

Noi, regăţeni — mai târziu şi politicienii arde
leni — am compromis, am denaturai frumoasa con
cepţie maghiară despre justiţia ordinara — nu cea 
politică. Pac o afirmaţie gravă: n’a existat în Europa 
un ministru de justiţie care să egaleze pe Veselény!.

De ce plătim senatori de drept pe foşti primi- 
preşedinţi ai înaltei Curţi dé Casaţie, dacă nici în 
astfel de împrejurări nu suflă o iotă constitu
ţională ?

Cum vor justifica dânşi activitatea in faţa istoriei, 
ce sprijin vor invoca asupra titulaturii depe cărţile de 
vizită, ştiut fiind, că gradele în magistratură nu se 
acordă nici prin examen, prin lucrări meritorii şi nici 
printr’o vădită înclinaţie pentru dreptate?

Regret că n’am fost predestinat ca Rege. Păcat! 
Aş fi schimbat aceasta ţară într’o săptămână. Mai 
puţin decât rege n'aş vrea, deoarece sunt sigur, aş 
minţi chiar eu.

Dem. Pand. Popescu.

— Chelnăr, dă-mi o bere . . .  Te rog, rece, eu 
nu sunt neam{ s’o beau caldă . . .

Dar, prietene, Iămureşte-mă, de unde ştii toate 
acesiea ? A deţine o ştire chiar din Ioc sigur, tot 
nu-i suficient. Vreau putină logică personală. Ches
tiunile politice sunt probleme. O problemă co
prinde şi nişcai date susceptibile de interpretare. Ce 
rău vezi dumneata bunăoară în sforţările guvernului 
Tătărăscu? Mai mult sau mai puţin ordinea se cris
talizează, cinstea şi munca îşi croiesc pârtii sigure, 
doctorul Angelescu se istoveşte de dragul şcolii. Se 
munceşte, slavă DomnuluiI Atunci de ce se cadă?

Ce copil eşti! Crezi pe liberali sinceri şi cin
stiţi. Dacă ar fi aşa, n’ar fi fost huiduiţi de Mihail 
Eminescu. Pentru ce n’a intervenit şi doctorul Angelescu, 
ministrul instrucţiunii, mai deunăzi cu prilejul come
morării dureroasei lui morji. Oare Frenasovici a 
înălţa) această patrie mai mult decât Eminescu ? 
Fure, dragă, fură şi ăştia, dar fură manierat. Naţional- 
ţărăniştii aruncau prostovolul ca să prindă vagoane 
de peşte ţigănesc, pe când liberalii prind cu undifa, 
de disfraejäe, păstrăvi; iar cu hangerul morun şi ni- 
setru, din cari scot caviarul. Spui că merg lucrurile 
bine. Ştii că-mi placi. . .

— in câte avem azi?
— In 7 Iulie 1934.
— Perfect, ai primit leafa ţe  Iunie?
— Ferească Dumnezeu.
— Atunci?... Hm! , . .  Murmură, dragă prielene, 

murmură ofiţerii, murmură pensionarii, s’cgită până 
şi caii dela regimente... Cei dela trăsuri nu pot face 
petiţie, fiindcă nu ştiu carie şi n’au nici bani pentru 
achitarea timbrului. Dar, la urma urmei şi de.ar 
plăti-o... Un guvern se mărgineşte la plata salariilor 
funcţionarilor ? . .  Atât ? Aste aş face-o şt eu şi tu, 
dar n’evem pretenţia de miniştri.

— Eu nu pretind musai prosperitatea dintre 
1910—1914. înţeleg vremurile. Trăim frământările 
ondulntiei universale (vezi teoria Iui Conta), frămân
tările fireşti după o revoluţie ca cea rusească.

Nu trebue să ne pripim. In fot cazul, cine crezi 
dumneata că ar trebui chemat astăzi ? Preconizezi 
vreun guvern, fără nici o ioiă de nemulţumire în 
contră-i ?

Da i . . .  Mareşalul Averescu. — Acest om va fi 
un simbol de bravură, ordine, economie, cinste şi 
dreptate. Trăim vremuri simbolice şi ne trebue cru
cifixul în fafa ochilor.

După e i: Constantin Argeioianu. Cine ar fi în 
stare să tăgăduiască energia lui Conu Titi, legăturile 
sale cu Franţa, Italia, Austria şi Germania. Oare 
legea conversiunii alcătuite de Argetoianu, să fim 
drepţi, n’a fost mai clară, mai simplă şi sigură? Nu 
vezi că a ăstora scărtâe fără să mişte?

Se mai vorbeşte cu insistentă de venirea lui 
Grigore Iunian Rău că n’ai fost la conferinţa lui 
dela Ur.icum. Urmăreşie-i activitatea. Ceeace spune 
el, spune bine. Restabilizarea este singura soluţie 
financiar-economică directă, utilă, imediată. Omul 
acesta îşi sprijină programul pe termcmeirul valorilor— 
diferenţa dintre valoarea fictivă prea ridicată a ba 
nului şi valoarea prea scoborâtă, dar negreşit mate
rială a produselor, jocul valorilor 1.. .

— Aşa zic şi eu, dar . . .  dă-o dracului. In două 
săptămâni iot nu cade. ..  Prea, prea 1. . .

Ober, mai dă-ne doi ţapi şi spune Kepelimeis- 
terului să-mi cânte romanţe m ea:

Guvernul care a murii 
In uliţă coboară;
Noi însă ne-am obişnuit, 
Căci nu e ’ntâia oară.

Dem. Pand. Popescu.

Iarăşi cazul Stellán Constantinescu
In atenţia dlui ministru al Muncii

In urma anchetei făcute de dl. Insp. Finan
ciar special Dr. Nicolau la Castelul T. Roşu 
asupra gestiunei faimosului Stellán Constant nescu 
s’au găsit foarte grave nereguli, care urmează 
a fi deferite Parchetului. Punem o întrebare: 
Oare DL Dr. Stoichiţă Insp. General Sanitar 
nu are nimic de spus, căci d-s* a anchetat de 
2 ori pe acest domn, şi de 2 ori nu l-a găs t 
vinovat cu nimic, tot asemenea şi Dl, Inspector 
Petculescu de Ministerul Muncii şi Sănătăţii ?

Regina Apelor Minerale „BÓRVIZ de BORSEC“
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Accidente mortale în 
munţii Car páti i de sud.

Excursia alpină pe creasta munţilor Carpaţi, în
cepând deîa Turnu Roşu peste vârfurile principale 
Surul 2281 m. Negoiu 2534 m. Vânătoarea lui Bute- 
anu 2508 m. (deasupra lacului Bâlea) vârful Podragu 
2456 m. Viştea mare 2526 m. Vfl. Urlei 2474 m. spre 
Piatra Craiului mare 2241 m. distanţă de 74 km. ce 
se întinde deelungul Văii Oltului peste Făgăraş şi 
apoi până la Izvoarele Bărsei din Regiunea dela Braşov, 
excursie plină de farmec oferă şi celor mai răsfăţaţi 
şi iscusiţi turişti momente de fericire şi satisfacţie, 
dar şi de primejdie cerând în anii din urmă mai mul
te vieţi omeneşti ca obol, aşa viaţa celor doi turişti 
schiori Henteş şi Krauss îngropaţi sub lavina din 
munţii Şebeşul Olt Ia Sibiu; celor căzuţi din Strunga 
Dracului de după vârful Negoi, spre Iacul Călţun, Ex
trem de periculoasă este învingerea „Portiţei“ în con
tinuarea direcţiei fără înconjur spre vârful Podragu, 
formând chiar aceasiă regiune până la colţul Vişiei 
mare, una din cele mai anevoioase route din masi. 
vul Munţii Făgăraşului, cari de asemenea au înregis, 
irat accidente mortale din timpul de înainte de răs- 
boiu, dsoara Thorwesten, şi acum recent la 36 Junie 
a. c. un nou caz, căderea în prăpastia Văii Cerdacu
lui din Regiunea Tăriţei şi Podragu, cerând viaţa tână. 
ră a dşoarei Herla Ruzicka în date de abea 19 ani. 
fostă secretară la Presbiterül evangelic din Sibiu şi 
a profesorului Richard Nerlinger, dela Şcoala evang. 
de băieţi, toi dinlocalifate. După îniormaţiunile culese, 
ambii au fosi însoţiţi de profesorul Henter din Sibiu, 
cari împreună au plecat pentru a petrece cele 3 zile 
de sărbătoare Sff. Petru şi Pavel, Sâmbătă şi Dumi. 
necă în excursie peste creasta munţilor dela Tăriţa 
până la coliba de adăpost de lângă Lacul Bâlea, foţi 
fiind turişti încercaţi.

La un iimp au intrat în negură deasă şi s’au ră. 
iăcit. Căutând marcaţia perduiă au coniinuat după ins
tinctul lor direcţia până dinir’odaiâ Prof. Henter, fiind 
la o distanţă de circa 100 paşi de tovarăşii lui, auzi 
strigăte de disperare şi căutând pe urmă locul a tre. 
buii să constate prăbuşirea tovarăşilor într’o prăpastie 
de peste 200 m. adâncime. Coborând cu mare greu
tate până la cele două victime, i-a găsit deja morţi şi 
groaznic mutilaţi. —

Au lunecat pe o pantă cu iarbă udă au căzut peste 
3 terase stâncoase, Ruzicka fracturânduşi gâtul, iar Ner- 
linger şi,o zdrobii pieptul.

Dând peste vânătorul Raţiu, a dat o notă telefoni
că Ia Sibiu, aşteptând sosirea echipei de salvare a 
Soc. Carpatine Ardelene sub conducerea dl. Heinrich 
von Hannenheim, căreia i-a reuşit a scoate cadavrele 
din locul râpos ş! a-le aduce până în comuna Arpa- 
şui de jos, jad. Făgăraş unde s'au îndeplinii formele 
pe lângă autorităţi, dovedind culanţă deosebită preo
tul ori. Vasu, şeful postului de jandarmi şi medicul de 
circumscripţie, procurorul şi medicul judeţean, aşa că 
a reuşii să transporte luni seara pe nefericiţii turişti 
la Sibiu, unde au fost Mercuri 4 crt. înmormântaţi, 
asistând un public exirem de numeros. Necrologul 
ţinut de preotul Ackner a stors lacrimi celor prezenţi, 
iar peste mormântul celor aşezaţi spre vecinică odih
nă s’a ridicat o movilă întreagă de flori şi cununi.

Cazul esie un nou indem câtră iubitorii na- 
iurei a fi mai prudenţi, a nu risca escursii periculoase 
pe iimp nefavorabil, a nu forţa un drum prin negură 
şi a nu pleca singuri fără un conducător cu expe
rienţă şi cunoaşterea perfeclă a întregei regiuni, deci 
nu numai al rouiei marcate destul de slab, când e 
vorbă de o excursie mai întinsă cum e o călătorie pes
te creasta munţilor Carpaţi dintre Sibiu-Făgăraş, Bra
şov sau şi numai a unei părţi a acestei distanţe.

Turistului să nu-i fie lene a lua cu sine obiectele 
necesare de echipament, ce prevede şi momenie ex
cepţionale; ghefele să fie provăzute cu cue; o frân
ghie încercată să fie Ia îndemână, de care se folo
seşte turistul Ia traversarea de locuri grele, asigurând 
tovarăşii greutatea lui, prin o contra balansare bine 
chibzuită, în stare de a suporta o eventuală cădere’ 

Un baston tare, dar uşor, cu vârf ascuţit să nu lip» 
seascâ, iar în regiuni gheţoase se foloseşte târnăcopul, 
pentru a se face scări, iar pentru trecerea pantelor re
pezi, înzăpezite, se folosesc colţuri de fier aşezaţi pe

Nu aruncaţi banii la loteriile

bocanci, pe când schiorii poartă pe locuri primejdioase 
o sfoară lungă colorai,ă după ei, pentru a-se putea da 
repede şi exact de urma lor, în caz că vor fi acope
riţi de vreo lavinâ (avalaşă)

Se mai recomandă o lumânare şi chibrituri şi o 
pilă mică pentru cazul că se va călca întro eluesă de 
fier, pusă de vr’eun braconier pentru prinderea vâna
tului.

Sportul turismului alpin este frumos şi înălţător, 
dar cere şi practică şi experienţă specială ascultarea 
altor turişti mai bătrâni păţiţi In cutrierarea Garpaţilor 
şi ca un „memento“ amintesc în acest loc celor mulţi 
tineri, care cercetează în grupuri mari munţii „Cozia" 
din regiunea Turnului Roşu »Grijiţi« că este o pia
tră primejdioasă care azi mâine va răsbuna vandalis
mul acelora, ce au despoiat păreţii Coziei aproape de 
tot de podoaba ior »Floarea Reginei« necruţati cu 
toate rugămintele ridicate de amatorii cu suflet pentru 
natură, în frunte cu subsemnatul, care am protestat 
de aiâtea ori prin ziare şi grai viu contra devastărilor 
de ori ce n2tură ai munţilor noştri străvechi, dar cu 
durere, nu cu prea mare suces.

Teodor Romul Popescu.

Scrisoare deschisă
Domnului Dr A, Laotbru, medic, Director 

al Băilor de Stat, Ocna Sibiului.

Domnule Doctor.
Pentru ca dintr’o acţiune de ordin moral între

prinsă de mine împreună cu alţi oameni doritori de 
cinste şi ordine, să nu rămân toi eu sfidat de cei vi
novaţi, cred că esie necesar să lămurim opinia pu
blică şi pe aceasiă cale.

Cred ca Vă amintiţi, că după întâia viziiă (an
chetă nu se poate numi după modul de procedare) 
a D-lui Inspector Grigorescu, care s’a produs în timp 
ce Dvs. Vă aflaţi la Bucureşti, m’aţi chemai la Dvs. 
pentru a Vă pune în curent cu cele întâmplate şi 
când foarte îngrijorat mi-aţi spus:

„Amieul meu, cred că înţelegi siiuaţia mea care 
n’am nici o legătură cu potlogăriile acestora pe cari 
eu i-am menajat, crezând că fac un bine, dându-Ie 
o pâine. Mi s’a făcut însă observaţii la Minister că 
eu ce fac aci de nu văd ce se întâmplă, cu atât mai 
mult că fac parte din Consiliul Technic a Direcţiune! 
Balneo Climaterice a Ministerului."

„Eu nu vreau să ies murdărit din faptele altora 
când n'am nici un amestec. Ştiu că aici s’au petre
cut lucruri necurate, însă dece nu ţi-aş mărturisi sin
cer că eu nurnai făcând administraţie, nu mă pricep 
şi n’am ştiut de unde să încep a răscoli cenuşa care 
acopere murdăriile lor şi nici când nu mi-am închipuit 
de exemplu că din parcurile Băilor s’ar putea scoate 
nutreţ, pe care ei l’eu vândut, ca la urmă să fiu ne
voii a cumpăra fân ia cai. Te rog încă odată şi îţi 
spun că mă găsesc pus înir’o situaţie foarte critică, 
deşi n’am nici un amestec în afacerile lor, însă în 
caljtaie de şef al acestei instituţii va trebui poăte să 
dau lămuriri de eele petrecute aci.“

„Amicul meu, de ce n’aş fi sincer să-ţi spun că 
D-ia ca om tânăr âi o scădere, fiindcă nu trebuia să 
(reci aşa uşor peste mine, care am răspundere de iot 
ce se întâmplă aci. Era de datoria D-tale să vii dela 
început la mine să-mi stai într’ojuior şi împreună să 
fi început a da Ia iveală cele întâmplate, ferindu-mă 
astfel de neplăceri, căci chestiunea ajungând unde 
trebuie, va merge până la sfârşii.*

„Crezi D-ta că eu nu aş vrea să mă scap de 
ei? Nici eu nu mai pot trăi cu ei în izolarea com
plectă la care m’au adus. Dacă îi trimit la Primărie, 
spun că nu merg, căci suni certaţi cu Primarul, la 
Percepţie cu Perceptorul, la Pretură cu Prim-Preforul, 
etc. Aceştia sunt certaţi cu tot satul. Toţi au furat şi 
acum se cearlă între ei, nemai ajungând cu toţii să 
mănânce. Te rog, acum cel puţin, fă tot posibilul ca 
gurile satului să mai tacă şi dacă ai, te mai rog dă. 
mi şi mie datele din raportul D tale către Minister, 
pentru a mă pune în curent.“

V’am dat Domnule Doctor, copie după reportul 
meu către Minister, de care însă numai Dvs. ştiţi 
cum V’afi servit.

Aş dori să ştiu şi cu mine, în ace laş iimp do
reşte întreaga opinie publică să ştie dala şi numărul 
raportului Dvs. către minister în care să arălaţi toaie 
abuzurile săvârşite, întrucât după cum se poale con
stata din declaraţiile Dvs., aţi fost şi sunteţi ferm 
convins, că s’au săvârşit nereguli în Administraţia 
Băilor.

Chiar fără declaraţiile Dvs. noi ştim că aveţi 
cunoştinţă de nenumerate abuzuri şi că sunteţi chiar 
în posesiunea unor documente zdrobitoare pentru cei 
vinovaţi.

Dacă nu aţi făcui acest raport, am dori să ştim 
ce V’a determinai ca să nu.l faceţi? Nu esie dato
ria Dvs. în calitate de Şef al instituţiei să Vă sesizaţi 
de cele petrecute tocmai peniru a fi ferii de ..neplă. 
cerile" răspunderii ? Mai ales că aţi declarat că nu 
aveţi nici un amestec în potlogăriile lor!....

Ne mai miră faptul că după ultima anchetă când 
era să fie suspendai Coniebilul Ignatz Demetter, 
Dv. probabil impresionaţi de ameninţarea lui că „dacă 
pleacă el mâine, Dvs. şi Gănescu intraţi în puşcărie“ 
şi că „Dv. sunteţi în buzunarul lui, deoarece va ară
ta el cu ce bani aţi făcui călătorii Ia Paris,* aţi ple
cat la Bucureşti, unde aţi stai cinci zile, reuşind în 
acest iimp prin intervenţii, să-l feriţi de suspendare. 
Drept scuză pentru acest lucru, la întâlnirea noastră 
în Sibiu mi-eţi spus :

„Amicul meu, eu cred şi aşa este drept, ca din
tre doi hoţi, să plece mai întâiu hoţul cel mai mare, 
care esie Gănescu, iar apoi hoţul cel mai mic, care 
este Demeifer şi care cel puţin mi-a fost credincios".

„Dacă pleacă astăzi hoţul cel mare, Gănescu, 
mâine îl voiu îndepărta eu pe al doilea hoţ, Demeiier, 
pentru că eu nu pot admite să rămân pe cap cu ho
ţul cel mai mare."

Oare Domnule Docfor, nu trebuia să plece deo
dată ambii hoţi ?

De ce nu a’ţi cerul acesi lucru? Am dori să 
şiim cu ce v’a puiuţ fii mai „credincios" hoţul cel 
mai mic ? Când i-a venit deiaşarea lui Demeiier la 
Valea Vinului, unde merge numai de formă, peniru ce
i-aţi acordai concediu medical pentru a-1 ţine mai mult 
în preajma Dvs. cu diurnă zilnică? Vă este absolut 
necesară prezenţa Iui în staţiune? De ce?

Am mai dori să ştim care a fost interesul Dvs. 
ca împreună cu „hoţul celmai mare" Gănescu, să co
lindaţi pe cei cari au dat declaraţii de vinovăţia Iui 
şi a celorlalţi, câ să dea alte declaraţii că nu mai 
menţin cele declarate, promiiându-le în schimb anga
jări în serviciu şi arendări cum este cazul frizerului 
Vasile Baioş ?

Am mai dori să şiim data şi numărul raportului 
Dvs. călre Minister prin care Vă opuneţi la numirea 
în posiul de şef-magazioner a individului Malei Bărbat, 
care a fost dat afară din aceeaşi instituţie şi dus cu 
jandarmii peniru furt de materiale ?

Aşteptăm cât mai neîntârziat lămurirea opiniei 
publice, care nu mai poate tolera scandalul de acolo.

Cerem dela Dvs. aceste lămuriri, pentru a nu 
fi siliţi să le dăm noi, când ne vom vedea siliţi a da 
în vileag şi unele chestiuni de ordin mai „intim“ cari 
vă privesc personal şi cari cred că nu vă vor lăsa 
indiferenl.—

Vom reveni.
Viorel Bibu.

Pentru cele de mai sus Red. nu răspunde

Din murdăriile băncii „Albina“
Un caz de o extremă graviate ni-se aduce la cu

noştinţă, fapt care denota o lipsă totală de conştiinţă 
şi o neruşinare fără margini a directorului general al 
băncii „Albina“ din Sibiu, care-şi fixează ca ţintă a 
vieţii sale spoliaţiunea până la sânge a nenorociţilor 
deponenţi, ajunşi sub jurisdicţia sa economică.

Iată cazul: Dl. Simion Schiau, domiciliat în Si
biu sir. Raţelor Nr. 1, are o depunere de 150.000 lei 
la banca „Albina" din Sibiu. Inbolnăvindu-i-se soţia 
a fost internată în spital, unde a fost nevoie «ă i-se 
facă operaţie. Operaţia şi spitalul costa 13.000 lei, 

Nefericitul deponent s’a adresat dlui director 
general I. Vălăşanu, căruia expunându-i siiuaţia l-a 
rugat să i-se facă milă şi să>i acorde 15.000 lei din 
depunerea sa de 150.000 lei. Dl. Vălăşanu i-a răspuns

streine: jjucafi cu încredere la „Loteria Statului Român“
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că nu-i poate da decât 1500 lei şi dacă nu-i ajunge 
să-şi vândă tibetul! (Ori ştiut «sie că libel«le se vând 
azi sub 5@o/o).

Totuşi, dacă nu vrea să şi vândă tibetul, DI. Vă- 
tăşanu i a oferit un împrumut cu 80/0 cu întabulare 
(hipotecă) pe casa ce posedă!

Bietul creditor al băncii „Albina* ajungându-i 
cujitul la os, s’a învoit să i s« intabuleze casa şi a 
primit împrumutul!

Numai astfel şi-a putut salva sofia dela moartei
Aşadar, din depunerile sale nu i-se dă, spunând 

că banca n’are bani, dar pentru împrumuturi cu în
tabulare, are bani?!

Asta se cheamă ori cum vreji, dar cinste, con
ştiinţă şi demnitate, nu!

Dacă domnii dela „Albina* astfel înjeleg *ă se 
poarte cu creditorii lor, cari le-au predat spre păstrare 
şi fructificare capitalurile lor, atunci să nu se mire 
dacă într’o bună zi se va găsi vre’un deponent, care 
— în culmea disperării—să Ie fragă o sfântă de corecţie 
pe care să n’o mai uite cât vor trăi!

Domnii dela „Albina* pănă azi au jefuit pe dato
raşi, iar acum, jupoaie şi pe deponenji 1

Să nu uite că şi deponenţii şi datoraşii sunt 
victimele băncilor şi nu cumva să-i tragă odată Ia 
răspundere, căci ar avea tot dreptul 1

Nicoiae C. Droc.

I. Steflea Sibiu
Furnizorul Curţii Regale,

Mantale
modele originale din Viena şi Paris 
Transformări şi renovări se execută 
până la 15 August cu preţurile cele 

mai ieftine.

ŞTIR I
Curierul „Tribunei* Pentru a veni în ajutorul 

abonaţilor noştrii, am înfiinţat un serviciu regulat de 
curier pentru orice localitate din ţară. Curierul va 
prelua orice scrisori, pachete, acte, petiţii etc. pe cari 
le va preda la destinaţie, aducând dovadă de primire, 
sau răspuns. Costul va fi extrem de redus, spre ex : 
o scrisoare la Bucureşti, aducându-se răspunsul va 
costa cca. 50—100 Iei. Serviciul se face sub to a tă  
discreţia. Doritorii se pot adresa zilnic, la administraţia 
ziarului nostru.

Cel mai elegant local, solid şi 
familiar, complect renovat, cu o sală 
modernă pentru adunări, nunţi, ban
chete etc.

este la: v"

Restaurantul
"Cerbul de Aur11

Reprimirea dlui Dr. Ovidiu Ivan, tn partidul 
liberal. Sâmbăta trecută a fost şedinţa delegaţiei 
permanente a organizaţiei partidului libera! din Sibiu.

Intre alte chestiuni s’a desbătut şi cazul dlui Dr 
Ovidiu Ivan, preşedintele organizaţiei municipiului şi 
fostul preşedinte al Comisei interimare a oraşului Sibiu, 
care a fost esclus din partid.

In această şedinţă s’a reparat greşala făcută şi dl* 
Dr O, Ivan a fost reprimit în partid şi odată cu repri
mirea, reia şi conducerea organizaţiei.

Publicul românesc — fără deosebire de partide 
politice — salută ctt satisfacţie această măsură şi aşteap
tă formarea liştei viitorului consiliu municipal, în fruntea 
căruia TREBUE síi figureze dl. Dr O. Ivan, în interesul 
românismului şi al partidului liberal din Sibiu.

Dacă conducerea partidului liberal din Sibiu va
ţinea seamă de acest fapt, va avea şanse de izbândă 
în viitoarele alegeri, dacă nu, românii vor depune două 
liste, iar între cele două liste româneşti, cari se ceartă, 
va câştiga a treia, adecă saşii, spre ruşinea noastră 
a tuturora!

Demisia dlui Dr. Lucian Cornea- Dl Dr.
Lucian Cornea, Directorul Spitalului Public din Sibiu 
şi-a înaintat demisia din acest post. Ministerul i-a 
primit demisia, numind în locul d-salepe dl. Dr Oct. 
Filipescu, docent universitar.

Noul director al liceului ,Oh. Lazăr" din 
Sibiu Dl profesor Oheorghe Nicolescu, a fost numit 
director al liceului „Oh Lazăr* din Sibiu, în locul dlui
1. Bunea, care a fost pensionat. Ştirea aceasta a pro
dus multă bucurie în publicul oraşului şi judeţului 
nostru, căci dl. profesor Oh. Nicolescu e o persoană 
bine cunoscută, care se bucură de stima şi simpatia 
tuturora. A fost chiar timpul suprem ca dl. I. Bunea 
să fie pensionat, căci în ultimii ani devenise spaima 
elev’Ior fi părinţilor! Nu putem decât felicita pe dl. 
ministru ai instrucţiunii, Dr Angelescu, pentru această 
numire bine meritată !

încă una?... T ot ca Q urtner?  întrebăm dacă 
este adevărat că D-na Dietrich, fostă Fleischer, domi
ciliată în str. Franciscanilor din Sibiu are o maşină 
de fabricat sousbrasuri (Schweisb'ătter) dacă da, cu 
cât a cumpărat-o? Cât a câştigat cu ea şi cât a câştigat 
fiscolul din această afacere? Aşteptăm ca forurile 
competente să-şi spună cuvântul, iar noi vom reveni

— Se aduce Ia cunoştinţă generală că în conformi
tate cu deriziunea Comisiunii Interimare a Muncipiu- 
lui Sibiu, Nr. 689. din 26 şi 30 Mai a. c., toţi pro
prietarii de imobile din Sibiu, care au făcut instalaţiile 
de canal şi apaduct pe stradă, pe spesele lor proprii 
după Ianuarie 1022, vor beneficia de o reducere de 
50°/o din taxele de canal şi apă pe termen de 5 (cinci) 
ani. Acest termen incepe a curge dela 1 Aprilie 1934 
pentru proprietăţile cari erau deja racordate ia această 
dată. Pentru proprietăţile neracordate încă, termenul 
acesta va incepe numai dela data racordării. Dacă 
unii dintre proprietarii amintiţi au benificiat înainte de 
1 Aprilie 1934 de reducere de fapt, adică fără o ho
tărâre reglementară a organelor comunale, termenul 
de 5 ani curge dela data de când încep reducerile de fapt.

Tabloul proprietarilor cari îndeplinesc condiţiile 
susmenţionate se găseşte la perceptoratul orăşenesc, 
camera. 39. Pentru a se evita orice discuţiune pe viitor 
In privinţa celor îndrituiţi ia reducerea din chestiune, 
prin aceasta sunt Invitaţi toţi cei interesaţi a se prezenta 
până ia 20 Iulie a. c. inclusiv, la subsemnatul oficiu 
pentru a consulta acest tablou, spre a se complecta 
cu numele celor omişi, cari vor produce dovezi sufi
ciente despre îndreptăţirea lor la reducerea amintită, 
sau eventual a se şterge numele celor cari, din gre- 
şalâ. au fost trecuţi, fără drept în şirul beneficiarilor 
îndreptăţiţi. După 20 Iulie a. c. tabloul se consideră 
ca definitiv pentru proprietăţile deja racordate înainte 
de 1 April 1934, urmând a se complecta cu proprie
tarii care şi vor executa racordurile casnice în viitor.

Reducerile de 50°/o din taxele de apă vor începe 
numai la proxima stabilire a debitelor adecă după 
cetirea din lunile Octomvrie şi Noemvrle 1034 a 
apometrelor.

Primăria Municipiului Sibiu

Moşie de 100 jugâre cu pământ foarte 
bun în hotarul Sibiului, foarte eftin de 
vânzare. A se adresa la Adm. ziarului.

— Revista Sănătatea apărută pe luna Iulie, arată 
atât acelor cari pleacă Ia băi, la munte sau la mare, 
cât şi celor cari rămân acasă, regulele ce trebue urmate 
pentru a fi sănătoşi sau a recăpăta sănătatea. Conţine 
între numeroase studii şi următoarele:

Unde să plecăm vara cu copiii noştri? de Prof. 
Labbe, Ajutorarea tubercuioşilor, de dr. S. Irimescu, 
Insomnia de Dr. I. SSt. Furtună, Colibaciloza, de docent 
dr. Strominger, Transfuzia urgentă de sânge, de dr. 
Schaechter-Nancy, A patra boală sexuală, de drd. S- 
Rosen, Tutunul şi viaţa sexuală a femeii, de dr. I. 
Mateescu, Zămislirea în stare de beţie, de dr. St.

Ichim. Ce este atmoterapia şi tratamentul bronşitei 
cronice, de Prof. Predescu-Rion, Tuşea convulsivă Ia 
copii, Pentru bolnavii de ficat, de dr. Eugen Spirt. 
Foloasele mierii, de d-şoara Virginia S. tonescu. Sfa
turi muncitorilor agricoli. Sfaturi celor cari fac băi. 
La ce băi să ducem copiii bolnavi. Peste una sută 
de răspunsuri, date de dr. Sigma etc. Partea literară 
şi artistică a revistei, este deasemenea foarte bogată 
şi variată.

Precum se vede, numărul de vacanţă al impor
tantei şi folositoarei reviste „Sănătatea* trebue citit 
de toţi. Exemplarul de 64 pagini, splendid ilustrate 
30 lei. La chioşcuri, librării şi ad*ţie: Bucureşti V 
strada Triumfului 7.

— Min. Finanţe Dir. Timbrului şi Succesiunilor 
prin ord, Nr. 87154 din 23. Iunie 1934 a dispus preiun* 
girea termenului de vizare al contractelor de închiriere; 
fără amendă până la data de 23 Iulie 1934.

C o n g r e su l n aţion a l-ţărân ist. Zilele tre
cute s’a ţinut în Sibiu congresul organizaţiei 
naţional-ţaranişte din Sibiu, sub prezidenţia d-lui 
Alex, Vaida. Maniişţii au protestat în contra ţi
nerii congresului, care s’a ţinut în contra sta
tutelor partidului.

T ipografu l N. Bratu, a criticat conduce
rea, dar a fost pus la Ia punct de dl. Dr. Si- 
monetti, care între altele i-a adus aminte, că n’a 
muncit nimic pentru partid, dar a fost pus pe 
listă din ordin, fără voia partidului. Asemenea 
i-a pus în vedere că n’are dreptul să vocifereze 
căci nu are nici o şcoală decât „Academia de 
târşi« din Coasta Boacii, iar poporul striga: 
«Afară», «Afară»

Nr. 5.520-1934.
Publicaţiune

Sâmbătă 21 Iulie 1934 ora 10 dimineaţa, se va 
ţinea la Primăria Sibiu, Str. Metropoliei 2, camera 10. 
pentru tratarea prin buna învoială pentru închirierea 
pe trei ani a bărăcilor din beton din P Pr. Caro!, 
cu Nr. 15—18 Oferenţi vor depune, pe lângă ofertă 
şi o garan(ă de 5o/o din suma oferită, iar oferta se va 
face numai In coformitate cu caetele de sarcini, cari 
pot fi văzute zilnic, în oarele de birou, la Primăria 
susnumită, camera Nr. 4.

Sibiu, la 4 Iulie 1934
Primăria Sibiu:

No. 1256/1934
Publicaţiune.

Pentru aprovizionarea Spitalului de boa
le mintale din Sibiu cu grâu sau făină circa 
14 vag. pe durat dela î A ugust 1934 pănă 
la 31 A ugust 1935, se va ţine licitaţia 
publică in biroul spitalului în ziua de 7 
August 1934 ora 10 a. m .—

Condiţiile mai detailate şi caetul de 
sarcini se pot vedea in oarele oficiale ori
când în biroul institutului.—

Licitaţia se va ţine cu oferte închise 
conform dispoziţiuniilor art. 88— 110 din 
L. C. P .şi art. 31—35 din Reg-tul O. C. L.—

S i b i u ,  la 5 Iulie 1934
Medic Primar Director Superior 
Inspector Oeneral Sanitar, Administrator,

(ss.) Preda (ss.) Munteanu

Poşta Redacţiei
Articolul trimis spre publicare sub titlul: »Spo- 

vedenia unui bour«, nefiind semnat, nu se poate pu
blica. Reveniţi cu un alt articol semnat, pentru a şti 
cine răspunde în caz de proces. Numele autorului 
nu se va publica, dar va rămâne ca document la re
dacţie, în caz de proces.

Dlui Preot N. D. Banii proveniţi din vânzarea 
bonurilor de impozite predate nouă spre vânzare, vă 
stau Ia dispoziţie. Rugăm dispuneţi, dacă îi predăm 
fiului Dv. sau vH trimitem prin mandat poştal?

Dlui 1. G , Sebeşul săsesc. Pentru libelul Dv. 
de depunere dela banca »Sparkassa« din Sibiu, n’am 
putut {obţine mai mult ca 27 la sută. Răspundeţi: 
să-l vindem sau nu?

Cea mai delicioasă ciocolafă este a fabricei „REGINA MARIA“

f
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Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

DE VÂNZARE O (răsură uşoară 
(Sportwagen) eomplect renovată pen
tru 1 şi 2 cai Tot acolo două hamuri 
aproape noui. Se pot vedea în Str. 
Principele Nicolae No. 28

LOC DE CASĂ în spatele tere' 
nului O. N. E. F. 250 st. pairaţi, de 
vânzare. Preţul 80.000 lei. Adresa la 
ziar. (639)

LOC DE CASĂ în drumul Răşina
rilor, lângă cazarmă, de vânzare» Preţul
60.000 lei. Adresa la ziar. (642)

C a u t  măcelar destoinic. Ser
viciu bun. Adresa la ziar. (660)

C a s ă  mare clădire nouă com
pusă din 5 odăi, 3 verande curte şi 
grădină, aproape de centru de vân 
zare. Preţul 800.000 iei. Adresa Ia 
ziar (653)

CASĂ CU ETAJ compusă din
5 apartamente 2 camere bucătărie, 1
apartament de 3 camere, bae. spais şi 
bucătărie, 1 apartament de 4 camere 
şi bucătărie, 3 localuri de prăvălii. Casa 
e situată in colţ de stradă foarte frec
ventată. Total 30 camere Preţul 2 mill, 
oane lei. Adresa la ziar. (623.)

DOUĂ JUN1NC1 
Rasa Simenthal, foarte frumoase, 

amândouă gonite, de vânzare. — 
Adresa ia ziar. — (667)

CASĂ compusă din 4 camere, 2 
bucătării, 2 speisurl, curte şi grădină 
de vânzare. Preţul 165 000 lei. Dato
rie ia bancă 70.000. Venit anual 25000 
Iei. Scutită de impozit. Adresa la ziar.

[601
CASĂ CU PRĂVĂLIE ŞI CÂR

CIUMA compusă din 5 camere curte 
şi grădină de vânzare. Preţul 190.000 
lei. Adresa la ziar. (617.)
CASĂ CU ETAJ situată Intr'o stradă 
principală a oraşului, parter compus 
din 1 local de prăvălie cu 2 încăperi 
2 camere, bucătărie şi bae, iar etajul 
din 6 camere, bucătărie, bae, de vân
zare. Preţul 800.000 iei. Adresa la 
ziar. (511)

CHILIPIR. Casă compusă din 4 
odăi, local de prăvălie, pivniţă, solidă 
construită, în aproape da gară.

Preţul 130.000 Adresa la ziar (629) 
RESTAURANT şi BĂCĂNIE aproape 
de centru ca 9 camere, antreu, bae, 
closete moderne, apaduct, 2 curţi, şo- 
proane, 3 grajduri pt. 18 vite, etc. 
Preţul 580.000 lei. Adresa la ziar (632) 

c h il ip ir  casă nouă compusă
din 4 odăi, 2 antreuri, bucătărie, spa
is, pivniţă, curte şi grădină 267 st. p. 
in poziţie bună. Preţul 180-000 lei. 
Adresa Ia ziar. (633)

CASA nouă, compusă din 4 
camere, speis, pivniţă spălătorie, apa* 
duet, electric.

Aproape de centru. Preţul 180.000 
lei. Adresa la ziar. (628)

Vi l ă  b o e r e a s c a  compusă din
6 camere parchetate cu toate depen
dinţele curte Şi grădină mare, aproape  
de c e n t r u  de  v â n z a r e .  Preţul
1.000.000 (un milion) Iei din care
360.000 datoria ia Albina. Adresa la
ziar. (662)

Loc de c a s ă  în cartierul Şc. 
Militare. Preţul 10.000 (zece mii) lei. 
Adresa la ziar. (655)

C a s a  compusă din 2 odăi, bu
cătărie, 2 grajduri pt. 10 vite şl şură 
mare, curte şi grădină aproape de 
de cenhu DE VÂNZAREcu 150 000lei. 
Adresa la ziar. (671)

Loc de c a s ă  500 st. p., pă
mântul foarte bun pentru cărămidă 
de v â n z a r e .  Preţul 12.000 iei. (656)

DE VÂNZARE, Casă mare cu 2 
etaje, 3 prăvălii în piin centru oraşului, 
31 camere, 3 garaje, 1 atelier, grădină, 
venit lunar 17.000. Lei. Să poate plăti 
cn Lîbsî Albina 2-900.000 Bani nume
rar, Lei 850 000. Adresa la ziar Nr. (651)

CASA COMPUSA DIN 2 ODĂI, 
spais, bucăiărie, pivniţă sub toată casa, 
separat bucătărie de vară, curte, grădină 
cu 260 butuci viţe de vie în producţie, 
pomi fructiferi, de vânzare. Preţul
100.000 iei. Adresa ia ziar, (634) 

DE VÂNZARE casă nouă solidă 
compusă din 6 camere, curte, grădină. 
Preţul 200.000 Iei. Adresa la ziar (641)

FORD piese diferite foarte eftin 
de vânzare. Adresa ia ziar. (640) 

C a s ă  n o u ă  compusă din 3
odăi, bucătărie, spais, bae, situată In 
colţ de stradă, aproape de centru, de 
vânzare. Preţul 320000 let. Adresa la 
ziar. (643)

C a s ă  n o u ă  compusă din 2
odăi, bucătărie, spais, antreu şi gră
dină frumoasă, în str. Câmpului de 
vânzare. Preţul 130'000 lei Adrssa 
la ziar. (644)

C a s ă  n o u ă  compusă din 4
odăi, 2 bucătării, spais, bae, pivniţă 
mare, curte de vânzare. Casă e si
tuată aproape de centru, Preţul 160 000 
lei. Adresa la ziar (645)

CASA C U  ETAJ C U  PRĂVĂLIE 
MARE 9 încăperi în stradă principală 
de vânzare. Preţul 850 000 lei. Adresa 
Ia ziar. (622)

APARTAM ENT compus din ca
mere, bucătărie, spais, curte de închi
riat. Preţul 1000 lei lunar. Adresa la 
ziar. (618.)
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301
stânjini patraţi, pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 2 5 0 .0 0 0  Iei. Primesc 35.000 
libel Albina. Adresa la  ziar. (343) 
DE VANZARE în centrul oraşului, ca
să compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curte şi grădină 1200 m. p. 
Preţul 5 5 0 0 0 0  lei. Adrese Ia z ia r . 3 4 9  

CASĂ NOUA compusă din 2
camere, antreu, bucătărie, spais şi piv
niţă, curte şi grădină frumoasă. Preţul 
130000  iei. Adresa la ziar. (620.) 
DE VANZARE casă cu restaurant în
p lin  c e n tr u  a l o r a ş u lu i ,  c o m p u s ă  d in  
9  în c ă p e r i .  P r e ţu l  5 5 0 .0 0 0  l e i .  A d r e s a  
Ia z ia r . ( 5 2 4 )

Chilipir, Casă nouă compusă din 
3 camere, antreu, bucătăria, bae, spais, 
pivniţă şi 1 cameră subsol, closet apa
duct lumină etc. cu 270 st. p. teren 
pomi fructiferi etc. în poziţie foarte 
frumoasă, cartier de vile, preţul 400 000 
lei. Adresa ia ziar. Nr. 614

Chilipir Casă nouă de zid com
pusă din cameră şi bucătărie, curte şi 
grădină de vânzare. Preţul 30.000 lei. 
Adresa la ziar. (627)

DE VÂNZARE, casă cu două lo
caluri de prăvălie, compusă din 5 ca
mere şi curie în poziţie foarte bună; 
se  poate şi închiria. Preţul vânzării 
Lei 400.000. Adresa al ziar (Nr 650)

Căsătorii
Domn, 34 ani, cu 250.000 

bani numerar doresc căsătorie 
cu domnişoară sau doamnă, situ
aţie corespunzătoare. Oferte la 
ziar sub: *1708.“

T ânăr 25 ani absolvent al unei 
şcoli comerciale superioare, servi
ciul militar satisfăcut, sănătos fizic 
plăcut, doreşte căsătorie, domni
şoară 18—22 ani cu ceva avere. 
Oferta le ziar sub „ S e r io s “.

D o m n işo a ră  27 ani cultă, 
serioasă, fizic plăcut, suflet ales, 
bună gospodină, doreşte căsătorie 
cu un bărbat idealist şi om de 
caracter. Răspuns la redacţie sub
U. S. E.

C ostică  1000/34. Prezentaţi-vă, 
răspunsul redacţie.

„ Io n e l“ Idem.
T ânăr 28 ani, sănătos, fizic plă
cut, absolvent de şcoală comerci
ală superioară, doreşte căsătorie 
domnişoară sau doamnă până îa 
32 ani cu imobil sau numerar. 
Răspuns la ziar sub: «Nicolae»

R ugăm

achitaţi abonamentul
Nr. 3030/1931 port.

PubSicaţiune de Licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Trib. 

Sibiu, prin aceasta publici, că în baza deciziunii 
Nr. 7558 ţi Nr. O. II. 11221/1931 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului Welss 
Heinrich reprez. prin advocatul Oprea I. Oprea 
în Sibiu pentru încassarea creanţei de 2982 
Lei şi accesorii se fixează termen de licitaţie 
pe 19 Julie 1934 la faţa locului în oraţul 
Sibiu Târgul Vinului Nr. 4 unde se vor vinde 
prin licitaţie publică judiciară 1 aparat de 
tuns electric în valoare de 10.000 lei. în caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

D in  c a u z a  m u tă r ii
vând cu orice preţ convenabil

Cruci şi monumente
din granit, marmoră, trachyt etc. îm p re j
m uiri de m orm inie, p lăci pen tru  m or- 
m inie din piatră, piatră artificială şi beton, 
150 buc. s c ă r i  din p ia tră , p lăc i, etc, cu 
preţ derizoriu. A te lie r  construcţie — lemn 
şi 2 şoproane mari, toate acoperite cu Jiglă.

SIBIU Piaţa Gării 4

Din cauza vânzării totale
a hainelor gata c a : costume de domni, 
pardesie, Ulster, costum e de copii, 
m antale de gum ă, m antale de dame, 
m antale de b lană şi blănuri, cari se 
vând până inclusiv 30 Iulie cu oricare 
preţ convenabil.— începând cu acela; 
dată mă voiu muta cu postăvăria şi 
atelierul de croitorie Ia etajul I, acelaş

Pretenziunea, care e de încassat, face 
2982 Lei capita!, dobânzile cu 10 o/0 socotind 
din 1 Noemvrie 1930 iar spesele până acum 
stabilite ds 1452 lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi în favorul aces
tora în senzul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 30 Junie 1934.
Bacu portărel

Nr. 587/1933. port.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă tribuna

lul Sibiu prin aceasta publică, că în baza de
ciziunii Nr. 174.993 şi 17.494/1931 şi Nr. O. 
II. 2933/1933 a judecătoriei mixte Sibiu în fa
vorul reclamantului Locot. Adm. Oeorgeseu 
Stelian, dom. Sibiu reprez. prin advocatul 
Oprea I. Oprea pentru încasarea creanţei d« 
4300 lei ţi acc. se fixează termen de lici
taţie pe 18 Iulie 1934, ora 3 p. m. Ia fata 
locului în Sibiu, str. Rosenfeld Nr. 13 unde 
se vor vinde îprin licitajiune publică judiciară 
mobile de casă şi alte obiecte în valoare de 
5350 Lei. în caz de nevoie şi sub preful de 
estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 4300 
Lei cap. dobânzile cu 8 % socotind din 
1 Octomvrie 1928 iar spesele până acum sta
bilite de 2964 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şl aceştia şi-ar 
fi câştigat dreptul de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată ţi în favorul acestora in 
sensul art. XLI. 1908 § 20.

Sibiu la 23 Iunie 1934
Bacu, portărel

No. 1222/1934
Publicaţiune.

La Spitalul de Boli Mintale Sibiu 
se află vacant cu I Iulie a. c. un post 
de manipulantă la magazia de alimente 
(maestru), care să se priceapă şi Ia 
bucătărie.

Reflectanţii să-şi înainteze cererea 
cu actele necesare, la direcţiunea Spi
talului pănâ la 20 Iulie 1934.

Sibiu, la 2 Iulie 1934 
Medic Primar Director Superior 

Inspector General Sanitar,
Dr. Preda

Administrator,
Muntean

Rt.LEANELOP 5 BAUHOLZPL.casă. —
Ludwig F e re n c s .

Farmacia Victoria I. C. Molnár
Proprietar Kurt Herzberg

aduce la cunoştinţa Onor. săi clienţi şi pe această cale, că farmacia s’a 
mutat: dela 1 Iulie din strada Regina Maria 59 în strada Regina

Maria No. 39

Rugăm stăruitor onoraţii noştri clienţi a ne acorda şi pe mai 
departe încrederea de până acum, şi a ne onora cu vizitele Dior.
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